Satuan Pendidikan
Kelas/ Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu
Kompetensi Dasar

Metode/ Strategi

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: TK BATIK

: B (5-6 tahun)/ I

: Aku Seorang Ilmuwan Cilik

: Eksplor Warna/Menemukan Warna Baru

4

: 10 Menit

: 1.1 (Nam), 3.4-4.4 (Fm), 2.2 (Kog), 3.5-4.5 (Kog), 3.11-4.11 (Bhs)
2.4 (Seni)

: Eksperimen

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif dan menyelidik/
menemukan warna baru ( belajar memecahkan masalah)
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Anak mampu mengenal sebab akibat perubahan warna ( berpikir logis)
Anak mampu menggunakan lambang bilangan ( berpikir simbolis )

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Guru menyiapkan media pembelajaran
Guru mengucap salam dan mengajak anak berdoa
Guru menanyakan kabar/ kondisi anak-anak
Guru menginformasikan kegiatan pada hari itu
Guru menunjukkan bahan kegiatan yang ada di depan anak-anak
Guru memberikan pertanyaan terbuka
Guru memberikan tantangan dan kesempatan anak-anak untuk mencoba
Guru bersama anak-anak melakukan pengamatan
Guru memberikan kesempatan anak untuk menceritakan temuannya
. Guru memberikan reward
. Guru mengajak anak-anak untuk mengambil kesimpulan akan temuannya dan

menghubungkan dengan kebesaran Allah Tuhan semesta alam
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Observasi

Nama anak
Minggu ke

. Guru menutup kegiatan dengan berdoa

PENILAIAN PEMBELAJARAN

PSR T Kelompok
TR T Semester

LP

Tujuan Pembelajan BB MB BSH | BSB

Kognitif | Anak mampu menunjukkan aktivitas yang
bersifat eksploratif dan menyelidik/
menemukan warna baru ( belajar
memecahkan masalah)

Anak mampu mengenal sebab akibat
perubahan warna ( berpikir logis)

Anak mampu menggunakan lambang

bilangan ( berpikir simbolis )
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
“"AKU SEORANG ILMUWAN CILIK”
TK B
USIA 5-6 TAHUN

TK BATIK
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